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Die Rasselmäuse, das sind die Kinder der Jugendgruppe vom Bund Naturschutz, die 2001 Ihren Anfang nahm.  So rührig, wie ihr Name klingt, sind auch die Kinder zwischen 6 und 10 Jahren; sie treffen sich ca. alle 3 Wochen samstags zwischen 9.00 und 11.30 Uhr unter Leitung von Sabine Kube und Linda Bobinger, um kreativ und spielerisch  die Natur zu erkunden.

In diesem Jahr  wird vorwiegend der Schulgarten in der Badstraße ihr Domizil sein.  Neben dem Anlegen und bepflanzen von Quadratbeeten, Erkundung vom Leben im Teich u. v. m. wollen sich die Rasselmäuse an dem Wettbewerb „Jeder m2 zählt“, den die Stadt Bobingen in Zusammenarbeit mit dem Bund Naturschutz Anfang März starten wird, mit zwei Projekten beteiligen: sie werden einen Totholzhaufen anlegen sowie verschiedene Insektennisthilfen bauen.  In der Siedlungsschule steht ein Gruppenraum als Ausweichquartier  bei  schlechtem Wetter zur Verfügung. 

Wer Lust bekommen hat, bei einzelnen Aktionen oder auch dauerhaft mitzumachen, kann sich bei Kube Sabine unter Tel 4 21 48 melden.  Der Unkostenbeitrag beträgt 1,50 € pro Gruppenstunde incl. einer kleinen Brotzeit.


Die nächsten Gruppenstunden im März:

07. März 2020, 9.00 – 11.30 Uhr: Totholz als Lebensraum
28. März 2020, 9.00 – 11.30 Uhr: Wir geben Insekten ein Zuhause


